

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3630期

## 管仁富莅宝调研“两全目标”完成情况

6月23日上午,省地方史志办公室党组书记、主任管仁富一行4人莅临我县调研“两全目标”完成情况。市地方史志办公室党组书记、主任许晓鹏,县委书记许红兵,县委常委主任梅玉三,县领导马胜昔、郜现营及市县史志办相关负责同志陪同调研。

调研组一行先后到李庄乡党史乡情廉洁馆、闹店镇东五龙庙村史馆、应河醋业民俗馆、宝丰大博瓷画

文化创意公司等地参观调研,详细了解我县历史人文资源。

我县按照省史志办提出的提前完成“两全目标”的要求,于2011年9月公开出版《宝丰县志(1988—2005)》。截至目前,《宝丰年鉴》已连续一年一卷公开出版15卷,整理旧志和地情书8部,并指导乡镇志部门志编修、村史馆建设等工作。目前,全县12个乡镇已出版乡镇志2部、村志1部。(下转第二版)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年6月  
星期一  
庚子年五月初九

29

## 我县第二季度29个重大项目集中开工

为有效扩投资、稳增长、促转型,6月23日上午,全县第二季度29个重大项目集中开工,总投资79.4亿元。本次活动在大营镇主会场和张八桥镇分会场同时进行。

市人大常委会副主任闫廷瑞,县委书记许红兵,县委副书记、代理县长王代强,县级领导马培翼、马胜昔、王森鹏、崔建利、崔仓、范静文、张义辉、陈卫东等出席开工活动。

在大营镇主会场,闫廷瑞下达开工令,许红兵致辞,王代强主持开工活动。



许红兵在致辞中指出,近年来,我县在市委、市政府的坚强领导下,坚持把项目建设作为调结构、转方式、促发展的有力抓手,以招商扩开放、以项目稳经济、以争资添活力,促成了一批重大项目的开工建设。这次新开工的大营镇双城古镇、张八桥镇宏丰公司废弃矿石加工等29个重大项目,建成后必将对我县克服疫情影响、推动县域经济高质量发展和开放招商工作产生重大而积极的影响。

就项目建设服务工作,许红兵强调,项目的开工只是一个开始,做好项目建设服务工作仍然是贯穿始终的不变宗旨和一贯追求。相关乡镇和部门要一如既往做好项目服务工作,及时帮助解决项目建设中遇到的难题,促进项目快建设、快竣工、快达效,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的贡献。

据了解,此次大营镇开工的双城古镇项目是在原平顶山市玻璃焦化总公司旧址上实施建设。该项目总投资30.5亿元,规划总占地面积约1320.3亩,建筑总面积113万平方米,主要建设农民工返乡创业就业产业园、大营镇小微产业园、汝瓷旅游园及乡村文化旅游商业街区。张八桥镇开工的宏丰公司废弃矿石加工及配套建筑材料生产项目,属国家“鼓励类”建设项目,规划占地107亩,总投资2亿元,项目的建设对我县废弃矿产资源再生利用,有效改善矿山生态环境,推进县域经济结构优化升级有着重要意义。

各乡镇、园区、相关县直部门及项目参建单位负责同志等参加集中开工活动。  
(朱亚旭 李得胜 李前进)

## 许红兵调研指导防汛工作

6月23日下午,县委书记许红兵到南水北调中线干线宝丰管理处、河陈水库调研指导防汛工作。他强调,要综合运用现代科技手段,落实落细各项防控措施,确保人民群众生命财产安全。

在南水北调中线干线宝丰管理处,许红兵察看了南水北调应河倒虹吸水水位、防汛物资储备及视频监控系统,详细询问了南水北调宝丰段的防汛形势和任务,重点了解洪水对工程的安全影响及采取的有关措施,并对南水北调中线干线宝丰管理处防汛准备工作表示肯定。他要求,地方各级政府和相关单位,要加强和南水北调中线干线宝丰管理处的联动,发现问题和险情合力处置,确保安全度汛。

近期受雨水影响,张八桥镇河陈水库水位较之前有所上涨。许红兵来到河陈水库堤坝,详细察看水位上涨情况及周边环境,听取防汛措施、应急预案及堤坝防蚁情况汇报。他指出,要高度重视当前面临的形势,时刻绷紧安全这根弦,配齐备足防汛物资,严格落实防汛巡查值守,扎实开展防汛抢险现场演练,提高应对突发灾害处置能力。要综合运用现代科技手段,科学精准研判天气趋势和水情水势,加强监测水情雨情预警预报,落实落细各项防控措施,确保人民群众生命财产安全。

县领导马胜昔、王忠贤及相关部门负责人参加调研。

(朱亚旭 李得胜)

## 许红兵到产业集聚区高铁商务区调研

6月23日下午,县委书记许红兵先后到县产业集聚区和高铁商务区调研。县级领导马胜昔、王森鹏、张义辉、王忠贤、谢水池等参加调研。

县产业集聚区办公大楼目前主体已经完工。许红兵察看了正在进行内部装修的办公大楼后指出,要加快施工进度,完善配套设施,合理规划功能区域,争取早日投入使用,为企业提供优质服务,为县域经济发展贡献力量。

在高铁商务区,许红兵先后到生态廊道项目、广场北路项目及平西站VIP接待室察看。每到一处,许红兵

都认真听取相关负责人的汇报,现场办公协调解决项目推进过程中遇到的问题,并结合实际情况提出要求和建议。

许红兵指出,各相关部门要高度重视高铁商务区项目建设工作,进一步深化思想认识,明确责任,通力协作,紧密配合,围绕项目建设搞好服务,多为工程推进排忧解难。项目建设单位要开拓思路,勇于创新,合理规划,有效破解工程建设中遇到的困难和问题,确保项目如期建成投入使用。  
(朱亚旭 李得胜)

## 我县组织收听收看全省5G网络建设和产业发展电视电话会议

6月23日下午,全省5G网络建设和产业发展电视电话会议召开。会议全面贯彻习近平总书记关于加快5G产业发展的重要指示批示精神,安排部署推动我省5G产业发展的重点工作。县委副书记、代理县长王代强,县领导李捍卫、陈卫东及相关单位负责同志在我县分会场收听收看了会议内容。

会议指出,要认清形势,坚定信心,切实把5G发展摆在更加突出的战略位置来抓,充分认识主动融入

5G发展大势的必然性、紧迫性。

会议要求,各级领导干部要深入学习5G相关知识,提高谋划推动5G与经济社会融合发展的能力。各市县要根据全省三年行动计划,立足自身的产业基础,找准在全省产业格局中的位置,加快制定符合本地实施的方案。要强化政策扶持,突出项目带动,加强统筹指导,层层压实责任,凝聚各方力量,积极营造5G发展的良好社会环境。(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

6月24日下午,我县在龙兴寺水库举行防汛抢险演练。县委副书记、代理县长、县防汛抗旱指挥部指挥长王代强,县领导陶恒茂、崔仓、胡进栓、李俊杰、王忠贤、陈卫东及南水北调宝丰运管处,县防汛抗旱指挥部各成员单位、各乡镇负责同志参加活动。

下午3点30分,王代强宣布演练开始。

按照宝丰县2020年防汛抢险演练预案,模拟了2020年龙兴寺水库上游普降暴雨,上游南、北石河河道遭遇超标准洪水,龙兴寺水库水位暴涨,大坝下游坝坡发现两处管涌险情,组织动员下游村庄群众撤离、对滞留小岛受困群众进行水上救援、救护车对伤员进行紧急救护的抢险演练。

防汛抢险演练预定科目全部完成后,王代强进行了点评。他说,这次防汛抢险演练最大限度地模拟了实战状态,达到了预期目的。整个演练队伍精神抖擞,斗志昂扬,反应迅速,充分锻炼了队伍、积累了经验。

王代强要求,各级各部门要务必增强“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”的忧患意识,继续发扬攻坚克难、勇于奉献、团结协作、顽强拼搏的精神,全力以赴做好各项防汛工作。要严格落实汛期24小时值班和领导带班制度,加强应急值守,开展巡查检查,做到发现汛情及时报告、妥善处置,为全县经济社会高质量发展创造安全稳定环境。  
(袁松柳 陈广灿)

## 我县在龙兴寺水库举行防汛抢险演练

未雨绸缪 确保安全